



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARAPONGAS
Estado do Paraná

Secretaria Municipal de Administração
Diretoria de Recursos Humanos

ERRATA

EDITAL nº 008/19, de 15 de fevereiro de 2019.

Onde se lê:

EDITAL nº 008/19, de 15 de fevereiro de 2019.

Leia-se:

EDITAL nº 010/19, de 15 de fevereiro de 2019.

Arapongas, 19 de fevereiro de 2019.

VALDECIR ANTÔNIO SCARCELLI
Secretário Municipal de Administração